

特朗普和哈里斯开始打“口水仗”

哈里斯遭到攻击时,其在摇摆选民、尤其是女性中的支持率就会上升

美国副总统哈里斯宣布竞选下届总统后,共和党总统候选人特朗普迅速朝她“开火”,说她是“疯子”“三流冒牌候选人”……哈里斯也毫不示弱,公开“内涵”特朗普是“骗子”“罪犯”。双方毫无下限的互撕引发选民反感,特朗普多名支持者近日劝他不要再如此羞辱哈里斯,“换其他招”去赢得选票。

哈里斯的支持率近两周不断上涨。特朗普曾经的得力助手、前白宫高级顾问凯莉安妮·康韦日前在福克斯商业新闻电视台一档节目中称,现阶段特朗普的制胜秘诀应该是“少一些羞辱,多一些见解和政策对比”。

特朗普的另一忠实支持者、前白宫国家贸易委员会主任彼得·纳瓦罗也呼吁他停止对哈里斯的人身攻击。纳瓦罗说,当特朗普对哈里斯进行人身攻击时,哈里斯在摇摆选民、尤其是女性中的支持率就会上升。

美国有线电视新闻网政治评论员卡普认为,共和党内的这些呼吁说明他们已经认识到,羞辱作为女性的哈里斯不利于赢得女性选民,特朗普仍然不知道该如何与哈里斯竞争。

“口水仗”历来是美国总统竞选一大看点,今年也不例外。拜登宣布退选后,特朗普便火力全开矛头直指哈里斯,称她是“极端自由主义派推手”“激进的左派疯子”。此外,特朗普还公开质疑哈里斯的非裔身份,声称她是最糟糕的副总统、没提词器都不会说话。



哈里斯也毫不示弱,公开“内涵”特朗普。在自己首场总统竞选集会上,哈里斯说她曾和各种各样的罪犯作斗争,虐待妇女的掠夺者、敲诈消费者的诈骗者和为了私利违反规则的骗子,“我知道特朗普是哪一种类型”。哈里斯的竞选团队还讽刺特朗普和他的竞选团队是“会出卖中产阶级的自恋的富人”。

据新华社

新闻链接

“烧钱”数亿美元 哈里斯与特朗普8月大打广告战

美国彭博新闻社14日报道,美国民主、共和两党总统竞选者正大打广告战,进入8月以来已经为此“烧钱”近2.5亿美元,超过2020年上届大选8月整月耗资额。

美国广告影响力公司发布的数据显示,双方竞选团队在8月上半月为购买或预订竞选广告时间合计花费2.47亿美元,

比2020年大选周期整个8月还多19%,相关开支后续可能继续上涨。哈里斯竞选团队和一家支持特朗普的超级政治行动委员会近日宣布今后数周的竞选广告投放计划,双方将合计斥资1.9亿美元。

数据显示,截至14日,双方阵营已合计斥资1.134亿美元在7个“摇摆州”购买电视广告时长,这些广告将播放至劳动节

假期结束。双方在宾夕法尼亚州“烧钱”最多,哈里斯团队投入760万美元,特朗普则砸钱2300万美元。两人7月在宾州投放广告所用开支均不到2000万美元。

据报道,双方阵营8月预订的广告时长中,特朗普一方占60%,哈里斯占40%。共和党一方在全部7个“摇摆州”的投入金额均超过民主党。

据新华社

德国通缉涉嫌破坏“北溪”的乌克兰人

据德新社、路透社、法新社等媒体报道,波兰检察机关14日确认,波兰收到过德国发来的“欧洲逮捕令”,要求波方协助抓捕一名涉嫌于2022年参与破坏“北溪”天然气管道的乌克兰公民,但此人目前并不在波兰境内。

按照波兰检察机关发言人安娜·阿达米亚克的说法,德国相关机构6月向波兰首都华沙的地区检察机关发过“欧洲逮捕令”,涉及德国处理该乌克兰籍嫌疑人所涉案件的相关程序。那名嫌疑人已知最后行踪是7月从乌克兰入境波兰,但波方搜查其住所时并未寻获此人。

按照波兰法律,检察机关未披露嫌疑人全名,仅称他为“弗拉基米尔·Z”。“最终,弗拉基米尔·Z没有被逮捕,因为他在7月初越过波兰与乌克兰边界,离开波兰领土。”阿达米亚克在电子邮件中这样回复媒体记者。

“北溪-1”原本是俄罗斯向德国输送天然气的主要管道,而“北溪-2”2021年建成后,因为美国阻挠、俄乌冲突升级、欧美对俄制裁等因素,从未真正启用。“北溪”管道爆炸进一步破坏俄欧之间的经济联系,导致欧盟市场天然气供应紧张、价格高涨。但关于谁是破坏“北溪”管道的幕后黑手,至今疑云重重。

去年,美国知名调查记者、普利策新闻奖得主西摩·赫什以不愿公开姓名的消息人士为来源爆料,“北溪”管道被炸由美国情报部门策划、总统约瑟夫·拜登拍板,由美国海军潜水员安放爆炸物,后经挪威海军飞机投掷声呐浮标后引爆炸药。

然而,美国和德国媒体则以美、德官员为消息源称,爆炸可能由一个乌克兰团体制造,且乌克兰政府不一定知晓。



“北溪-2”天然气管道爆炸后发生泄漏。

德方去年7月通报联合国安理会,其调查发现一艘游艇上有炸药痕迹,怀疑那艘游艇可能被用于运送炸药以实施对“北溪”的破坏。

据新华社

哈马斯拒绝参加新一轮加沙停火谈判

据卡塔尔半岛电视台14日报道,新一轮加沙停火谈判于15日在卡塔尔首都多哈举行。

据报道,与会者包括以色列、卡塔尔、美国和埃及的官员,但尚不清楚巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)是否参加。

美国国务院发言人14日对记者说,卡塔尔“向我们保证,正努力确保哈马斯也派代表参会”。

卡塔尔外交部14日发表声明说,卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德当天与美国国务卿布林肯通电话,双方讨论了旨在结束加沙冲突而进行的斡旋工作的最新进展,并强调必须缓解地区紧张局势。

作为斡旋方,美国、卡塔尔和埃及领导人8日联合呼吁以色列与哈马斯恢复谈

判。以色列次日表示同意重启谈判。不过,哈马斯11日要求斡旋方就先前谈判结果制订落实计划并强制以色列执行,而不是举行更多谈判或提出新方案。

哈马斯派驻黎巴嫩的代表艾哈迈德·阿卜杜勒·哈迪13日告诉俄罗斯卫星通讯社,哈马斯不会派代表参加15日开始的谈判。

据新华社

法国“阵风”战机相撞 两名飞行员死亡

法国总统马克龙14日在社交媒体上说,在两架战空中相撞事件中失联的两名飞行员被证实死亡。

两架“阵风”战机当天早些时候执行训练飞行任务时在法国东北部默尔特-摩泽尔省小城科龙贝莱贝勒上空相撞坠毁。其中一架战机的飞行员弹射跳伞逃生,另一架战机上一名教官和一名学员失踪。战机相撞原因暂不清楚。

一名目击者告诉法新社,14日中午时分,“我们听到巨响,不是战机突破音速时产生的音爆声,而是奇怪的声音,像是撞击声。我当时觉得是战机相撞,但我不敢相信”。

“阵风”是法国空军主力战机。

据新华社

美国一女生法庭上睡着 被法官罚穿囚衣戴手铐

美国一群学生在密歇根州底特律一家地区法院参加实地体验活动,其中一名16岁女生在法庭上睡着,惹怒法官。法官当场罚这名女生穿上囚衣、戴上手铐,还威胁把她关进少年管教所。此事引发舆论波澜,但法官坚持自己没错。

据报道,当事女生与同学们13日来到底特律第36地区法院,参加当地环保团体“绿化底特律”组织的法庭体验活动,以了解司法体系如何运作。过程中,法官肯尼思·金注意到这名女生睡着了,于是对她提出严厉警告:“你要是再敢在我的法庭上睡着,我就让你到后面去。”他随后下令让那名女生换上囚衣、戴上手铐。最后放她离开前,他还让她的同学举手表决,是否同意让她在少年管教所待一段时间。

法官的做法在美国社交媒体上受到批评,有人认为他应该被撤职。涉事女生家长和“绿化底特律”组织批评涉事法官处理不当,致该女生“承受精神创伤”。

据新华社

新西兰一机构 赈济的食品检出冰毒

新西兰警方14日通报,一家慈善机构发放的糖果中有毒品,含量可能致命。三人因尝过这些“毒糖果”被送医,一些“毒糖果”已被追回,警方正追查其余糖果的去向。

奥克兰市一家慈善机构13日接到报告,得知该机构食物赈济中心收到的一些糖果有“奇怪”味道,机构员工试吃后察觉异常,随即报警。

这家慈善机构说,涉事糖果来自捐赠。这些糖果的糖纸与一家马来西亚食品企业所产糖果的糖纸相同。但新西兰药物检测部门发现,每颗可疑“糖果”里包的是大约3克俗称“冰毒”的甲基苯丙胺,是吸毒者通常一次吸食剂量的大约300倍,可能致命。

一名儿童、一名青少年以及一名该机构员工因尝过“毒糖果”被送往医院治疗,稍后都已出院。

据新华社